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         ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 93/2013 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 8/26-03-2013 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για παροχή γνωμοδότησης σχετική με 

τη πληρωμή δικαιούχου ΧΕΠ Π΄5/2013. 
 

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 26-03-2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00π.μ., στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, 
ύστερα από τη με αριθμό 9966/8/22-03-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που 

εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 
  
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  

 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος         1. Νικολόπουλος Χρήστος – Μέλος 
2. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αντιπρόεδρος         2. Κολόσακας Άγγελος– Μέλος 
3. Δούλος Παντελής – Μέλος 

4. Προκόπης Πέτρος – Μέλος 
5. Λάβδα – Πατσού Βασιλική – Μέλος 

6. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος    
7. Παναγόπουλος Χρήστος – Μέλος 

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα εφτά (7) μέλη και απόντα δυο (2) μέλη, ο Πρόεδρος κ. 

Βασίλειος Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν 
από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί 

κατά προτεραιότητα και αφορά το διορισμό πληρεξουσίου δικηγόρου για την παροχή 

γνωμοδότησης σχετική με τη πληρωμή δικαιούχου του ΧΕΠ Π΄5/2013 μετά από τη 
σημερινή εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου μας. Η Οικονομική 

Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω της 
κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του. 

Στη συνέχεια θέτω υπόψη σας την εισήγηση στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

«ΘΕΜΑ: « Γνωμοδότηση για την πληρωμή δικαιούχου ΧΕΠ Π 5/2013». Θέτουμε υπόψη 
σας: 1. Το Χρηματικό Ένταλμα Πληρωμής σειρά Π, αρ. 5 /2013, με φερόμενο ως δικαιούχο 

την Ε.Ε. με την επωνυμία ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε., αιτία πληρωμής: 1η 
ΕΝΤΟΛΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΗΛΙΟ-ΓΕΩΘΕΡΜΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 
ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΖΝΧ ΣΤΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ, ποσού 464.694,00€. 

2. Την από 21/12/2012 κοινοποίηση στο Δήμο μας, του από 20/12/2012 Ιδιωτικού 
Συμφωνητικού Εκχώρησης Απαίτησης του 1ου λογαριασμού του έργου με τίτλο: 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΗΛΙΟ-ΓΕΩΘΕΡΜΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΖΝΧ ΣΤΟ 
ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ, ποσού 464.694,00 € μεταξύ της Ε.Ε. με την 
επωνυμία ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. και της Α.Ε. με την επωνυμία ΔΟΞΑ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, δυνάμει του από 20/12/2012 
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ιδιωτικό συμφωνητικού υπεργολαβίας εκτέλεσης του ως άνω έργου. Η εκχώρηση 
κοινοποιήθηκε: α. Υπουργό Οικονομίας, β)Υπουργό Εσ. Δ.Δ. & Αποκέντρωσης, γ) Δήμο 
Ήλιδας δ) Δ.Ο.Υ. Πύργου ε)Υ.Δ.Ε. Υπουργείου Οικονομικών στ) Υ.Δ.Ε. Υπουργείου 

ΕΣ.Δ.Δ.ΑΠ. 3. Την από 28/12/2012, κοινοποίηση στο Δήμο μας, της από 21/12/2012 
Σύμβασης Εκχώρησης Απαίτησης  του 1ου λογαριασμού του έργου με τίτλο: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΗΛΙΟ-ΓΕΩΘΕΡΜΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΖΝΧ ΣΤΟ ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ, ποσού 464.694,00 € μεταξύ της Α.Ε. με την επωνυμία 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ της ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. και της .Α.Ε. με την επωνυμία ΔΟΞΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ως δικαιούχου δυνάμει της παρ.(2) 
εκχώρησης, ως υπεργολάβου του ως άνω έργου. Η εκχώρηση κοινοποιήθηκε: α. 

Διεύθυνση Οικονομικών Δήμου Ήλιδας, β) Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Ήλιδας 
γ)Δήμαρχο Ήλιδας, δ) Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Π.Δ.Ε.. ε) Υπουργό Εσωτερικών στ) 
Δ.Ο.Υ Πύργου ζ) ΙΚΑ Πύργου. 4. Την εξώδικη δήλωση της Α.Ε. με την επωνυμία ΔΟΞΑ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, κατά της Ε.Ε. με την επωνυμία 
ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε., κοινοποιούμενης στο Δήμο Ήλιδας. Προκειμένου να 

προβούμε στην εξόφληση του ΧΕΠ, παρακαλούμε να ορίσετε δικηγόρο του Δήμου για να 
γνωμοδοτήσει, λαμβάνοντας υπόψη τα αναφερόμενα ανωτέρω στοιχεία: 1. Ποιος είναι ο 
τελικός δικαιούχος είσπραξης του προϊόντος του εν θέματι ΧΕΠ. 2. Οι συμβάσεις 

εκχώρησης απαίτησης  πραγματοποιήθηκαν δυνάμει – ως αναφέρεται- του από 20/12/2012 
ιδιωτικού συμφωνητικού υπεργολαβίας εκτέλεσης του έργου. Στην περίπτωση ύπαρξης 

υπεργολαβίας, απαιτείται τεκμηρίωση με αποφάσεις αρμοδίων οργάνων (Δημοτ. Συμβ. 
κλπ). Σε διαφορετική περίπτωση, αν πρέπει να απαλειφθεί η σχετική αιτιολογία με γραπτή 
δήλωση των εμπλεκομένων στις εκχωρήσεις, ως εκ παραδρομής εσφαλμένης διατύπωσης. 

3. Αν υπάρχει υποχρέωση κοινοποίησης  τυχόν  τροποποιήσεων των συμβάσεων 
εκχώρησης απαίτησης, όπου ο νόμος ορίζει την κοινοποίηση των αρχικών συμβάσεων 

εκχώρησης απαίτησης.». Προτείνεται ο δικηγόρος Αμαλιάδας κ. Πιτσούνης Δημήτριος. 
Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: το άρθρου 72 του ν.3852/2010, την 

από 26/3/2013 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, μετά από 

διαλογική συζήτηση, μειοψηφούντων των κ.κ. Χριστόπουλου Γεώργιου και Παναγόπουλου 
Χρήστου με λευκό, 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
 

1. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο τον κ. Πιτσούνη Δημήτριο για να γνωμοδοτήσει, 

λαμβάνοντας υπόψη τα αναφερόμενα ανωτέρω στοιχεία: 1. Ποιος είναι ο τελικός 
δικαιούχος είσπραξης του προϊόντος του εν θέματι ΧΕΠ. 2. Οι συμβάσεις εκχώρησης 

απαίτησης  πραγματοποιήθηκαν δυνάμει – ως αναφέρεται- του από 20/12/2012 
ιδιωτικού συμφωνητικού υπεργολαβίας εκτέλεσης του έργου. Στην περίπτωση ύπαρξης 

υπεργολαβίας, απαιτείται τεκμηρίωση με αποφάσεις αρμοδίων οργάνων (Δημοτ. Συμβ. 
κλπ). Σε διαφορετική περίπτωση, αν πρέπει να απαλειφθεί η σχετική αιτιολογία με 
γραπτή δήλωση των εμπλεκομένων στις εκχωρήσεις, ως εκ παραδρομής εσφαλμένης 

διατύπωσης. 3. Αν υπάρχει υποχρέωση κοινοποίησης  τυχόν  τροποποιήσεων των 
συμβάσεων εκχώρησης απαίτησης, όπου ο νόμος ορίζει την κοινοποίηση των αρχικών 

συμβάσεων εκχώρησης απαίτησης. 
2. Η αμοιβή των δικηγόρων καθορίζεται σύμφωνα με το πινάκιο αμοιβής που προβλέπεται 

στον Κώδικα περί δικηγόρων. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 93/2013 
. . . . . . . . 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 
Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Αμαλιάδα 01-04-2013 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

Βασίλειος  Ζαχαρόπουλος 


